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◆「２－７ 住民意向」に掲載した調査の地区別・年齢別等の結果は以下のとおりです 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

  

27.2%

26.3%

11.5%

6.8%

6.6%

5.8%

4.1%

3.9%

2.9%

1.9%

2.0%

1.0%

日常生活に必要な商業施設（商店、スーパー等）

医療機関（病院や診療所）

公園や緑地、広場、遊歩道等

高齢者福祉施設（デイサービス等）

飲食店（レストランや居酒屋等）

趣味や文化活動の場

公共施設（役場等の住⺠サービス施設）

娯楽施設（映画館等）

子育て支援施設（保育所等）

駐車場や駐輪場

その他

未回答

0.0% 10.0% 20.0% 30.0%

日常生活に必要な商業施設（商店、スーパー等）
医療機関（病院や診療所）
公園や緑地、広場、遊歩道等
高齢者福祉施設（デイサービス等）
飲食店（レストランや居酒屋等）
趣味や文化活動の場
公共施設（役場等の住⺠サービス施設）
娯楽施設（映画館等）
子育て支援施設（保育所等）
駐車場や駐輪場
その他
未回答

（市街化区域，市街化調整区域別） 

■各区域とも，「⽇常⽣活に必要な商業施設（商店，スーパー等）」と「医療機関（病院や診療所）」の割合
が多くなりました 

問 あなたのお住まい周辺（歩いて⾏ける範囲）に，どのような施設があると⽣活しやすいと思いますか。
（２つまで選んで○） 
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資料編 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

  

（地区別） 

（年齢別） 

■各地区とも，「⽇常⽣活に必要な商業施設（商店，スーパー等）」と「医療機関（病院や診療所）」の割合
が多くなりました 

■各年代とも，「⽇常⽣活に必要な商業施設（商店，スーパー等）」と「医療機関（病院や診療所）」の割合
が多くなりました 

■年代が上がるにつれ，「医療機関（病院や診療所）」の割合が多くなりました 
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28.9%

21.6%

17.7%

12.8%

9.2%

6.3%

2.6%

0.9%

徒歩等で移動できる一定の範囲…

バス等の公共交通機関を維持で…

将来の人口に見合ったまちの範…

費用がかかるとしても、現状の…

市街化区域に住む人が増えるよ…

自然災害の危険性のある区域へ…

その他

未回答

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

徒歩等で移動できる一定の範囲で、店舗・病
院・公共施設等の集約や維持を図る
バス等の公共交通機関を維持できるよう、利用
者の増加に向けた路線や方法を検討する
将来の人口に見合ったまちの範囲・規模を検討
する
費用がかかるとしても、現状の道路や下水道、
公共施設や公共交通機関の規模を維持する
市街化区域に住む人が増えるような誘導策をと
る
自然災害の危険性のある区域への居住を制限す
る等、コンパクトな住宅地の形成を検討する
その他

未回答

（市街化区域，市街化調整区域別） 

■各区域とも，全体と同様の傾向となりました 

問 今後，人口減少や高齢化に対応したまちづくりのために⼤切なこととして，あなたのお考えに近いもの
はどれですか。（２つまで選んで○） 
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資料編 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

（年齢別） 

■各区域とも，全体と同様の傾向となりました 

■各区域とも，全体と同様の傾向となりました 

（地区別） 
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26.0%

17.6%

16.3%

14.0%

9.5%

7.6%

3.5%

3.2%

0.8%

1.5%

福祉や医療が充実した安心して暮らせるまち

道路や公共交通機関が整備され、便利に暮らせる…

災害が少なく安全・安心に暮らせるまち

高齢者や子ども、障がい者等誰もが暮らしやすい…

水と緑が豊かな自然環境と調和したまち

村の中心部で娯楽やショッピングが楽しめるまち

美しいまち並みや景観のあるまち

近所づきあいがしやすい等コミュニティが充実し…

その他

未回答

0.0% 10.0% 20.0% 30.0%

福祉や医療が充実した安心して暮らせるまち
道路や公共交通機関が整備され、便利に暮らせるまち
災害が少なく安全・安心に暮らせるまち
高齢者や子ども、障がい者等誰もが暮らしやすいまち
水と緑が豊かな自然環境と調和したまち
村の中心部で娯楽やショッピングが楽しめるまち
美しいまち並みや景観のあるまち
近所づきあいがしやすい等コミュニティが充実したまち
その他
未回答

（市街化区域，市街化調整区域別） 

■各区域とも，全体と同様の傾向となりました 

問 あなたは東海村が将来どんなまちになってほしいと思いますか。（２つまで選んで○） 
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資料編 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

（地区別） 

（年齢別） 

■村松地区は「道路や公共交通機関が整備され，便利に暮らせるまち」の割合が最も多く，その他の地区は「福
祉や医療が充実した安⼼して暮らせるまち」の割合が最も多くなりました 

■各年代とも，全体と同様の傾向となりました 
■年代が上がるにつれ，「福祉や医療が充実した安⼼して暮らせるまち」の割合が多くなりました 
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選択項目 回答数 構成比 

１．市街化区域 142 32.3% 

２．市街化調整区域 199 45.2% 

３．わからない・未回答 99 22.5% 

合 計 440  100.0% 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

  

89.4%

12.1%

4.9%

72.4%

5.6%

15.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１．市街
化区域

２．市街
化調整区
域

１．市街化区域 ２．市街化調整区域 ３．わからない・未回答(住みたい地区) 

（市街化区域，市街化調整区域別） 

■各区域とも，現在住んでいる区域に住み続けたいと思っている人が多くなりました 

(住んでいる地区) 

問 住み続けたいところは市街化区域・市街化調整区域のどちらですか。（１つ選んで○） 
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資料編 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

20.9%

30.4%

53.8%

52.8%

35.1%

43.7%

61.2%

34.8%

27.7%

25.0%

46.4%

38.0%

25.0%

17.9%

34.8%

18.5%

22.2%

18.6%

18.3%

75.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１．石神地区

２．村松地区

３．白方地区

４．真崎地区

５．中丸地区

６．舟石川地区

７．わからない

１．市街化区域 ２．市街化調整区域 ３．わからない・未回答

33.3%

41.4%

39.8%

44.3%

38.8%

38.2%

16.7%

36.2%

31.3%

31.6%

51.0%

43.6%

50.0%

22.4%

28.9%

24.1%

10.2%

18.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１．２０～２９歳

２．３０～３９歳

３．４０～４９歳

４．５０～５９歳

５．６０～６９歳

６．７０歳以上

１．市街化区域 ２．市街化調整区域 ３．わからない・未回答

（地区別） 

(住みたい地区) 

（年齢別） 

■市街化区域を含む，白方地区，真崎地区は，市街化区域に住みたい割合が多くなりました 

■一方，石神地区，中丸地区は，市街化調整区域に住みたい割合が多くなりました 

■20 代〜50 代では市街化区域に住みたい割合が多くなりました 
■一方，60 代以上では市街化調整区域に住みたい割合が多くなりました 

(住んでいる地区) 



 

 



 

 
 

  



 

 

 

 

 


